

Za papeža Frančiška in vse, ki imajo svoje ime po zavetniku Italije: ob polnem priznavanju dostojanstva vsakega človeka naj njegovo življenje in delo še naprej navdihujeta odločitve in dejanja v korist najšibkejših, najmanjših in odrinjenih.

Da bi molitev rožnega venca spet postala učinkovita pomoč, ki bi Božje ljudstvo spremljala na poti Jezusovega življenja, da bi skupaj z Marijo premišljevalo evangelijske skrivnosti in z odprtostjo sprejemalo delovanje Svetega Duha.

Naj sveta papeža Janez XXIII. in Janez Pavel II. izprosita Evropi in vsemu svetu dar miru; naj bo njun nauk vir navdiha in vzor krščanskega življenja.

Za mučence današnje Cerkve: naj njihova kri, prelita za Kristusa, postane seme novih kristjanov, čista pšenica, združena z Jezusovo daritvijo.

### Naslednja srečanja za poklice

**20. oktober 2024**

**Svetovni dan misijonov**

„Pojdite in vse povabite na svatbo“

**25. oktober 2024**

**Molitveno bedenje za  
Svetovni dan misijonov**

## MOLITEV OB 61. SVETOVNEM DNEVU POKLICEV

Gospod Jezus Kristus,  
Sin Očeta,  
ki vedno prebivaš med nami,  
daj, da bomo živeli v duhu s tvojim čuten-  
jem,  
tako da bodo naše skupnosti in naši domovi  
spodobni pristnega in prisrčnega  
sprejemanja.

Naj mladi, ki nas srečujejo,  
začutijo, da so ljubljeni  
in naj v njih vzklije želja  
po iskanju življenjskega smisla  
ki se razkriva v njihovi poklicanosti.

Vlij v srca vseh krščenih  
željo, da bi svoje življenje preživeli  
v posvečeni službi,  
v posvečenem življenju,  
v zakonu  
in v laičnem življenju po svetu,  
da bi tako Cerkev,  
ki je tvoj dom in naš dom,  
zasijala v lepoti  
vseh poklicev.  
Amen

Centro Diocesano Vocazioni  
328.9359991 | [cdv.trieste@gmail.com](mailto:cdv.trieste@gmail.com)

Facebook [centrodiocesanovocazioni.trieste](https://www.facebook.com/centrodiocesanovocazioni.trieste)



# Nevidni Samostan

## OKTOBER 2024



To je pobuda tržaškega škofijskega središča za poklice, ki ima svoj sedež v tržaškem Škofijskem semenišču  
**UL. Besenghi,16 34143 Trst (TS)**

## Uvod v molitev

# UPANJE NE PRINAŠA RAZOČARANJA

24. decembra bo z odprtjem Svetih vrat v baziliki Svetega Petra v Vatikanu začetek Svetega leta in vesoljna Cerkev bo tako zaživel v Svetem letu. Z razglasitvijo Jubileja želi papež Frančišek, da bi vse sveto Božje ljudstvo premišljevalo in prosilo za ta veliki Božji dar: Upanje.

Vsi ljudje upajo. V srcu vsakega človeka je skrito upanje z željo in pričakovanjem po dobrem, čeprav ne ve, kaj bo prinesel naslednji dan. Zaradi nepredvidljivosti prihodnosti pa se včasih porajajo nasprotujoči si občutki: od zaupanja do strahu, od upanja do razočaranja, od gotovosti do dvoma. Pogosto srečujemo razočarane ljudi, ki na prihodnost gledajo skeptično in pesimistično, kot da bi jih nič ne moglo osrečiti.

Po priprošnji Nevidnega samostana bomo začeli to pastoralno leto s povabilom k molitvi.

## Božja Beseda

*Iz pisma Rimljanom*

*(Rim 5,1-10)*

*Ker smo torej opravičeni iz vere, živimo v miru z Bogom po našem Gospodu Jezusu Kristusu, po kate-*

*rem se nam je tudi po veri odprl dostop v to milost, v kateri stojimo in se ponášamo z upanjem na Božjo slavo.*

*Pa ne samo to, ampak se celo ponášamo s stiskami, saj vemo, da stiska rodi potrpljenje, potrpljenje preizkušnost, preizkušnost upanje. Upanje pa ne osramoti, ker je Božja ljubezen izlita v naša srca po Svetem Duhu, ki nam je bil dan.*

*Kajti ko smo bili še slabotni, je Kristus v času, ki je bil za to določen, umrl za brezbožne. Težko je namreč, da bi kdo umiral za pravičnega: morda bi si kdo še upal umreti za dobrega. Bog pa izkaže svojo ljubezen do nas s tem, da je Kristus umrl za nas, ko smo bili še grešniki.*

*Veliko bolj bomo torej po njem rešeni jeze zdaj, ko smo opravičeni z njegovo krvjo.*

*Kajti če smo se po smrti njegovega Sina spravili z Bogom, ko smo bili še sovražniki, bomo veliko bolj rešeni po njegovem življenju, odkar smo prišli do sprave.*

## Da bi v polnosti zaživali v današnjem času...

Če tudi mi kot Pavel opazujemo z Božjega zornega kota in tako kot on razmišljamo o realnosti, potem spoznamo dva temeljna pojma: opravičenje, Božjo pripravljenost, da človeka iztrga iz greha in ga naredi pravičnega, ter odrešenje, popolno uresničitev človeškosti.

Ta dva pojma sta v Božjem načrtu neločljivo povezana. Če me je Bog opravičil, to je sprejel za svojega, sem lahko prepričan, da mi bo podelil tudi odrešenje.

To pomeni prejeti krst, biti zatopljen v življenje tistega, ki je uresničil ta božji načrt, to je v Jezusa Kristusa.

Pavlove besede naj bi torej kristjanu dale popolno zagotovljenost, da Bog nikogar nikoli ne razočara. Vsak kristjan, vsak izmed nas, ima v svojem življenju kot krščena oseba v Kristusu upanje do popolnega odrešenja.

Z gotovostjo torej lahko trdimo, da nič, niti smrt, ne more izničiti tega upanja.

## Klici in priprošnje redovnice benediktinke iz samostana sv. Ciprijana (Ts)

Naj skrivnostna Božja previdnost še dalje pošilja angele iz nebes, da bi varovali vsakega človeka, vsako ljudstvo in narod; naj bo njihovo varstvo opora vsakemu človeku na poti proti nebeški domovini.